

رہوہ میں قادیانیوں کا صد سالہ جشن! (ایک خبر)
 قادیانیوں لو پڑھو اور ربوے کی حوروں کا سوشل کنٹریکٹ!
 مسلم ممالک کی دین پارلیمنٹ قائم کریں گے۔ (بے نظیر)

ساری دنیا میں حکومت جو زبانی ہوگی
 انہی لیڈر ایک شیطان کی نانی ہوگی
 چھ ماہ میں کرپشن سم نہ کر سکا تو وزارت چھوڑ دوں گا (مصلیٰ کھر)
 کرچہ، ہین چھوڑوں گا۔

متباقرینِ آخرت

جلسہ احرار اسلام ملتان کے قدیم کارکن جناب کریم اللہ صاحب کے بھائی اور محمد مغیرہ صاحب کے چچا جناب حاجی برکت علی ۳ مارچ کو انتقال فرمائے۔
 مجلس احرار اسلام گجرات کے کارکن جناب لارام الدین صاحب ولد احمد دین صاحب رمضان المبارک کی ستائیسویں شب مارچ کو وفات پا گئے۔
 مجلس احرار اسلام لاہور کے قدیم کارکن محترم حاجی برکت علی صاحب یکے بعد دیگرے دو صدیوں سے دو چار ہونے لگے۔
 ۱۹۹۳ء کو انہی اہلیہ محترمہ رحلت فرمائیں۔ اور سہ رمضان المبارک کو ان کے بڑے فرزند جاوید احمد صاحب انتقال کر گئے۔
 مرحوم اعصاب میں تھے اور اظہار کے بعد اعصاب کھل کر کے اجتماعی دعا کے بعد گھر لوٹے تو طبیعت اچانک بگڑ گئی اور اللہ کو پیارے ہو گئے۔

ملتان سے ہمارے کرم فرما محترم ماسٹر محمد رمضان چغتائی کے والد ماجد رمضان المبارک میں انتقال فرمائے۔
 مدرسہ دورہ ملتان کے مستعلم حافظ محمد سعید کی دادی صاحبہ رمضان المبارک میں وفات پائیں۔
 اراکین ادارہ تمام مرحومین کے لئے دعا گو ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کے درجات بلند فرمائے اور مغفرت فرمائے۔ اس کے ساتھ ساتھ لواحقین سے تعزیت منونہ کرتے ہیں اور ان کے لئے صبر کی دعا کرتے ہیں۔ قارئین سے بھی درخواست ہے کہ وہ انہی مغفرت کے لئے خصوصی دعاؤں اور ایصالِ ثواب کا اہتمام کریں۔

بقیہ صفحہ ۵

سیکرٹری جنگلات، سیکرٹری ادا-پابھی دو مرتبہ
 سیکرٹری سوشل ویلفیئر اور اب سیکرٹری بلدیات
 پنجاب مقرر ہوئے ہیں اور اب بھی سوشل ویلفیئر کا
 اضافی خارج ان کے پاس رہے گا۔ بلدیات،
 خزانہ اور اہل ذی اے میں قادیانی نواز افسر
 لگا دیئے گئے ہیں۔ اب چیف سیکرٹری پنجاب جاوید
 احمد تریخی کے بارے میں بھی یہ سننے میں آ رہا ہے کہ
 ان کی رشتہ داری کا ناطہ بھی قادیانیوں سے جاملتا ہے
 ۔۔۔ بجز ضیاء
 الحسن کو ڈائریکٹرانٹی کرپشن پنجاب کی سیٹ پر بھی پی
 سی ایس حضرات کی نظر سے اور کچھ بعید نہیں۔ کہ آئی
 تھی پنجاب عباس خاں کو موقع ملنے ہی تبدیل کر کے
 پھر سے قادیانی نواز۔ لنگو غلام امیر کو لے آیا جائے
 بشکریہ ہفت روزہ 'جشن' لاہور۔ ۱۰ مارچ ۱۹۹۳ء